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Τρίτη 5 Ιανουαρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εργαστήρι με θέμα : Μέτρηση Κοινωνικής Απόδοσης Επενδύσεων

Η Equal Society σας προσκαλεί το Σάββατο 9 Ιανουαρίου και ώρα 14:00 στο ξενοδοχείο Hilton Athens για την υλοποίηση εκπαιδευτικού εργαστηρίου με θέμα «Μέτρηση Κοινωνικής Απόδοσης Επενδύσεων» που αφορά στην αποτίμηση της παραγόμενης κοινωνικής αξίας μέσω ποσοτικών, αλλά και ποιοτικών δεικτών απόδοσης. Το πρόγραμμα υλοποιείται μέσω της εφαρμογής της μεθοδολογίας SROI (Social Return on Investment) για τη μέτρηση της κοινωνικής απόδοσης των επενδύσεων στην Ελλάδα. 
Λίγα λόγια για τη μεθοδολογία SROI (Social Return on Investment)
Η μεθοδολογία SROI (Social Return on Investment) είναι ένα καινοτόμο εργαλείο που έχει ως στόχο την ενδυνάμωση των οργανισμών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα και των ωφελουμένων τους, την προβολή των κοινωνικών επενδύσεων και τη μέτρηση της κοινωνικής αξίας των παραγωγικών Οργανισμών της χώρας.  Απώτεροι στόχοι του έργου είναι η αλλαγή του τρόπου με τον οποίο αποτιμάται η αξία και η ενίσχυση της συμβολής των διαφόρων οργανισμών στην κοινωνία.  
Κάθε χρόνο δεκάδες εκατομμύρια ευρώ προερχόμενα από το ΕΣΠΑ, εθνικούς πόρους, ιδρύματα αλλά και από δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης μεγάλων επιχειρήσεων, ενισχύουν προγράμματα που υλοποιούνται από ΜΚΟ. Στόχος των προγραμμάτων αυτών είναι η δημιουργία ή η ενδυνάμωση των δομών απασχόλησης, κοινωνικής επανένταξης, ευρύτερης πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, προστασίας ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, προστασίας του περιβάλλοντος κ.α..  Μέχρι σήμερα ήταν αδύνατη η τελική αποτίμηση των επενδύσεων αυτών, καθώς αυτό δεν θα μπορούσε να γίνει με τα αυστηρά οικονομοτεχνικά κριτήρια της αγοράς.  Παραμένει όμως ζωτική η ανάγκη αξιολογικής αποτίμησης των επενδύσεων προκειμένου να εξασφαλιστεί η βιωσιμότητα τους και να μεγιστοποιηθεί η παραγόμενη αξία τους προς όφελος των συμμετεχόντων. 

Η Equal Society με την υλοποίηση της μεθοδολογίας SROI έρχεται να καλύψει αυτό το κενό. Μέσα από την μέτρηση ποιοτικών και ποσοτικών δεικτών και την σε βάθος αξιολόγηση οποιασδήποτε κοινωνικής επένδυσης, εξασφαλίζεται όχι μόνο η συμμετοχή των ενδιαφερομένων μερών στην διαδικασία και τον στρατηγικό σχεδιασμό, αλλά και η αποτελεσματικότερη διαχείριση κινδύνου κάθε οργανισμού που προσφέρει κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες.  

«Μέτρηση Κοινωνικής Απόδοσης Επενδύσεων» στη ΜΚΟ «Αγκαλιά»

Από τις πρώτες ΜΚΟ που εφάρμοσαν το πρόγραμμα «Μέτρηση Κοινωνικής Απόδοσης Επενδύσεων» ήταν η «Αγκαλιά» της Λέσβου. Μετά από ενδελεχή έρευνα και μελέτη αξιολόγησης του στρατηγικού σχεδιασμού και των παραγόμενων δράσεων της ΜΚΟ, η επιτυχής παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου που προγράμματος «Μέτρηση Κοινωνικής Απόδοσης Επενδύσεων» που εφάρμοσε η Equal Society συνέβαλε καθοριστικά στην βράβευση της ΜΚΟ «Αγκαλια» από το Συμβούλιο της Ευρώπης με το βραβείο Raoul Wallenberg «για τα εξέχοντα επιτεύγματά της στην παροχή πρώτης βοήθειας σε χιλιάδες πρόσφυγες ανεξάρτητα από την καταγωγή ή τη θρησκεία τους».  
Το έργο «Μέτρηση Κοινωνικής Απόδοσης Επενδύσεων» χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία στο πλαίσιο του Προγράμματος «Είμαστε όλοι Πολίτες», το οποίο είναι μέρος του συνολικού Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του ΕΟΧ για την Ελλάδα, γνωστού ως EEA Grants. Διαχειριστής Επιχορήγησης του Προγράμματος είναι το  Ίδρυμα Μποδοσάκη. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της κοινωνίας των πολιτών στη χώρα μας και η ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της βιώσιμης ανάπτυξης.  
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Μετρό: Σταθμός «Ευαγγελισμός»
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