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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ


ΑΠΔ. 315
Θεσσαλονίκη, 3 Οκτωβρίου 2014
	Θέμα:  
	Ενημερωτική Ημερίδα με τίτλο: «Επιχειρηματική Συνεργασία με Αίγυπτο», 16 Οκτωβρίου 2014


Αγαπητοί/ές Κύριοι/ες,
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας με τίτλο: «Επιχειρηματική Συνεργασία με Αίγυπτο», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 16 Οκτωβρίου 2014 (12:30-15:30) στην Αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 29, Θεσσαλονίκη). 

Η ημερίδα αυτή διοργανώνεται από το Επιχειρηματικό Συμβούλιο Διεθνών Δράσεων του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) με τον Οργανισμό Egyptian Businessmen Association (ΕΒΑ), σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας (ΣΒΒΕ) μέλος του Enterprise Europe Network – Hellas, και τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας (ΣΕΒΕ). 

Παρά τις δυσκολίες λόγω ανακατατάξεων και μεταβαλλόμενων συνθηκών, η Αίγυπτος των 70 εκατομμυρίων καταναλωτών παραμένει ψηλά στις προτεραιότητες πολλών ελληνικών εξωστρεφών εταιριών, είτε δραστηριοποιούνται σε αυτήν είτε σχεδιάζουν να εισέλθουν. 

Στην ημερίδα θα γίνουν παρουσιάσεις από στελέχη του Υπουργείου Εμπορίου και Βιομηχανίας της Αιγύπτου, του Αιγυπτιακού Οργανισμού Επενδύσεων και Ελεύθερων Ζωνών (GAFI) και του Αιγυπτιακού Συνδέσμου Επιχειρηματιών (EBA) για το οικονομικό και επιχειρηματικό περιβάλλον, τις πρόσφατες εξελίξεις και εκτιμήσεις, τα κίνητρα σε ξένους εταιρίες και διαδικασίες, τις προοπτικές και δυνατότητες σε διάφορους τομείς, κλπ. Την εικόνα θα συμπληρώσουν από τη δική τους εμπειρία επιχειρηματίες και θα ακολουθήσει συζήτηση με στόχο να αναδειχθούν τόσο οι ευκαιρίες όσο και τα ζητήματα και προβλήματα που αντιμετωπίζουν ελληνικές εταιρίες κατά τη δραστηριότητά τους στην Αίγυπτο. Μετά το πέρας των παρουσιάσεων οι προσκεκλημένοι ομιλητές θα είναι διαθέσιμοι για κατ’ιδίαν επαφές και ειδικότερη ενημέρωση επί ατομικών σχεδίων (επισυνάπτεται το πρόγραμμα).

Τα συμπεράσματα από την ημερίδα θα τεθούν υπόψη του Υπουργείου Εξωτερικών καθώς στις αρχές Δεκεμβρίου αναμένεται να πραγματοποιηθεί η Μικτή Διυπουργική Επιτροπή Ελλάδας-Αιγύπτου στο Κάιρο, στο πλαίσιο της οποίας θα προγραμματισθεί επιχειρηματική αποστολή και συνάντηση του Επιχειρηματικού Συμβουλίου. 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της ημερίδας. Για δήλωση συμμετοχής εκδήλωση (χωρίς κόστος) μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το διαδικτυακό σύνδεσμο:
https://docs.google.com/forms/d/1Jv7ynJ5JalXrcV5FvjMOgGFZaUDmbu0nXBVzyGlZOsc/viewform.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στον κ. Γ. Πατσιαβό, Συντονιστή, ΣΕΒ Συμβούλιο Διεθνών Δράσεων, τηλ. 211 500 6144, patsiavos@sev.org.gr.
Με εκτίμηση,
Κατερίνα Τζιτζινού
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