Σεμινάριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ, άρα …. συνεχίζω !!!
Καλές πρακτικές, εξέλιξης της επαγγελματικής σκέψης προς την καινοτομία.

Το συγκεκριμένο σεμινάριο δίνει έμφαση σε μεθόδους και τεχνικές , ώστε οι εργαζόμενοι, να εντάξουν την καινοτομία στην καθημερινότητα τους επιτυγχάνοντας έτσι, το ισχυρότερο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα για την εταιρία. Δηλαδή, να κατεβάζουν ιδέες, να δημιουργούν λύσεις εκεί που δεν υπάρχουν και γενικότερα να κινητοποιούνται σταθερά ώστε να σκέφτονται όχι μόνο εκτελεστικά, αλλά και «out of the box». Επίσης, επιδιώκει να προσφέρει εργαλεία ώστε οι καινοτομίες να μπορούν να κατηγοριοποιούνται σε αυτές που είναι επαγγελματικά ωφέλιμες, σε αυτές που είναι προς εξέλιξη και σε αυτές που θα παραμείνουν μια ακόμη ωραία ιδέα που δε θα εφαρμοστεί.
Το σεμινάριο, είναι πρακτικό. Απαντά σε ερωτήματα, προσφέρει παραδείγματα και η εισηγήτρια στην περίπτωση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης αλληλοεπιδρά ζωντανά με τους συμμετέχοντες, συντροφεύοντας και καθοδηγώντας τους διαρκώς.
[bookmark: _GoBack]Απευθύνεται σε στελέχη και προϊσταμένους επιχειρήσεων, υπεύθυνους ανθρώπινου δυναμικού, ελεύθερους επαγγελματίες, πωλητές, και γενικότερα επαγγελματίες που διοικούν, συναλλάσσονται και διαπραγματεύονται.
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* Σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με εισηγητή – Virtual Class

Θεματολογία και περισσότερες λεπτομέρειες δείτε ΕΔΩ 

Επενδύστε στον άνθρωπο…Επενδύστε στο μέλλον!
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