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Αθήνα, 16 Μαΐου 2013
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ
ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ" 
Ημερίδα με θέμα: "Οι αναπτυξιακές πολιτικές και πρωτοβουλίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης" θα λάβει χώρα στο Δήμο Αγίων Αναργύρων την Κυριακή, 19 Μαΐου 2013 και ώρα 18:30 - 21:00, στο Πολιτιστικό Κέντρο "Σπύρος Αποστόλου". 
Την εκδήλωση συνδιοργανώνουν το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και η Γενική Γραμματεία Μέσων Ενημέρωσης. Η δράση υποστηρίζεται από τον Δήμαρχο Αγίων Αναργύρων, Νίκο Σαράντη, ο οποίος και θα προσφωνήσει την εκδήλωση.

Ο Γενικός Γραμματέας Μέσων Ενημέρωσης, Γιάννης Παναγιωτόπουλος, το Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Ρόδη Κράτσα - Τσαγκαροπούλου, ο Επικεφαλής του Τμήματος Επικοινωνίας, Εταιρικών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Δικτύων της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, Άρης Περουλάκης, καθώς και ο Καθηγητής Παναγιώτης Λιαργκόβας, θα συμμετάσχουν ως κεντρικοί ομιλητές. Μετά από τις εισηγήσεις θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό. Τις εργασίες της Ημερίδας θα συντονίσει ο Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, Λεωνίδας Αντωνακόπουλος.
Η εκδήλωση εγγράφεται στις δράσεις για την επέτειο της 9ης Μαΐου - "Ημέρα της Ευρώπης" και αποσκοπεί στη δημιουργία μίας πλατφόρμας ενημέρωσης και διαλόγου με τους πολίτες, καθότι το 2013 έχει ανακηρυχθεί Ευρωπαϊκό Έτος Πολιτών, αλλά και ενόψει των Ευρωπαϊκών εκλογών του 2014.
Για περισσότερες πληροφορίες:

ΤΣΟΥΤΣΟΠΛΙΔΗΣ Κωνσταντίνος
         (+30) 210 32 71 011  (Αθήνα)

Εκπρόσωπος Τύπου Γραφείου                (+30) 6973 699 886  (κινητό)

Ενημέρωσης του ΕΚ στην Ελλάδα           (+33) 3 881 73822    (Στρασβούργο)

e-mail : constantinos.tsoutsoplides@europarl.europa.eu 
ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Λεωνίδας
         (+30) 210 32 71 011 (Αθήνα)

Επικεφαλής Γραφείου Ενημέρωσης         (+30) 6943 100 303  (κινητό)

του ΕΚ στην Ελλάδα         
                   (+33) 3 881 74356    (Στρασβούργο)

e-mail : leonidas.antonakopoulos@europarl.europa.eu 
Δείτε εδώ την διαδικτυακή Τηλεόραση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου :
http://www.europarltv.europa.eu/
Επισκεφθείτε την ανανεωμένη ιστοσελίδα του Γραφείου μας:  http://www.europarl.gr/
	Με την Συνθήκη της Λισαβόνας, σε ισχύ από τη 1η Δεκεμβρίου 2009, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο απέκτησε νέες σημαντικές νομοθετικές εξουσίες.  Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο συναποφασίζει πλέον με το Συμβούλιο των Υπουργών στο σύνολο, σχεδόν, της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συμπεριλαμβανομένων των πολιτικών στους τομείς της γεωργίας, της μετανάστευσης, της ενέργειας καθώς και στην κατάρτιση του προϋπολογισμού της Ε.Ε..  Ως το μόνο θεσμικό όργανο το οποίο εκλέγεται απευθείας από τους πολίτες της Ένωσης, το Ε.Κ. διασφαλίζει ότι η Ε.Ε. λογοδοτεί στους πολίτες της, με την ενίσχυση της συμμετοχής των Ευρωβουλευτών σε σημαντικές αποφάσεις όπως η κάλυψη αξιωμάτων σε κορυφαίες θέσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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