ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΜΕ & ΠΡΟΠΕ ΤΟΥ ΑΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΤ ΕΓΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΗΛΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΤΗΛΟΥ
Μια σημαντική και καινοτόμος πρωτοβουλία ξεκινά για άλλη μια φορά στο νησί της Τήλου. Πιο συγκεκριμένα το Εργαστήριο Ήπιων Μορφών Ενέργειας και Προστασίας Περιβάλλοντος (ΗΜΕ & ΠΡΟΠΕ) του ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ (πρώην ΤΕΙ Πειραιά) προτίθεται να εγκαταστήσει, στα πλαίσια της συνεργασίας του με το Δήμο Τήλου μέσω του Ευρωπαϊκού Προγράμματος TILOS-Horizon 2020, τον πρώτο σταθμό φόρτισης ηλεκτροκίνητων οχημάτων με την αξιοποίηση της ηλιακής ενέργειας.
Σύμφωνα με την πρόταση της ερευνητικής ομάδας του Εργ. ΗΜΕ & ΠΡΟΠΕ, ο συγκεκριμένος σταθμός θα αποτελέσει ένα παράδειγμα καθαρής ηλεκτροκίνησης σε όλο το νησιωτικό χώρο και θα διαθέτει εξοπλισμό φόρτισης για δύο ΙΧ ή ένα ΙΧ και δύο δίτροχα. Η απαιτούμενη ενέργεια θα προέρχεται από την αξιοποίηση της ηλιακής ακτινοβολίας με τη βοήθεια σύγχρονων φωτοβολταϊκών πλαισίων και θα συμβάλει στην περαιτέρω ενεργειακή αυτονομία του νησιού της Τήλου με σαφή περιβαλλοντικά οφέλη. Ο Φωτοβολταϊκός σταθμός φόρτισης θα παραδοθεί από το ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ στο Δήμο της Τήλου στα πλαίσια της αγαστής συνεργασίας τους για την υλοποίηση του πρωτοποριακού Ευρωπαϊκού Προγράμματος TILOS-Horizon 2020.

Ήδη το εξειδικευμένο προσωπικό του Εργαστηρίου έχει επισκεφθεί το νησί και ετοιμάζει σε συνεργασία με την τοπική κοινωνία το σχεδιασμό της τελικής εγκατάστασης.

O σταθμός φόρτισης του ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ
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